
1. Реши числовые выражения

6 + 7 – 4 16 – 5 – 9 12 – 7 + 10
8 + 9 – 10 17 – 8 + 3 20 – 4 - 9
5 + 6 – 7 13 – 5 + 9 8 + 8 + 4
13 + 2 – 9 20 – 7 – 7 7 + 6 – 4
12 + 4 – 8 14 – 9 + 8 3 + 8 – 7

2. Вставь пропущенные числа.

… + 6 = 13 5 + … = 20 … - 4 = 16
… + 8 = 12 7 + … = 15 … - 6 = 6
… + 4 = 11 9 + … = 14 … - 7 = 12

3. Сравни.

1 дм + 6 см … 2 дм 2 ед. … 2 дес.
17 см … 1 дм – 3 см 14 ед. … 1 дес. 4 ед.
2дм – 5 см … 3 см 2дес. … 16 ед.

4. Реши задачу.
В одной книге 14 сказок, а в другой – 9 сказок. На сколько
больше сказок в первой книге, чем во второй?

5. Реши задачу.
Кате 13 лет, это на 5 лет больше, чем Васе. Сколько лет Васе?

6. Реши задачу.
В одном автобусе 8 пассажиров, а в другом – на 5 меньше.
Сколько пассажиров во втором автобусе?



7. Реши задачу.
На стоянке 16 автомобилей. Из них 9 автомобилей – белые, а
остальные – красные. Сколько красных автомобилей на стоянке?

8. Реши задачу.
В вазе 12 фруктов. Из них 3 банана, а остальные – мандарины.
Сколько мандаринов в вазе?

9. Реши задачу.
Ученики должны посадить 20 деревьев. Они уже посадили 15
деревьев. Сколько деревьев осталось посадить?

10. Сравни.
1 дм … 12 см 20 см … 2 дм 1 дм 3 с м… 14 см
15 см … 15 дм 7 см … 1 дм 1 дм 6 см … 17 см

11. Реши задачу.
После обеда осталось 10 тарелок. Катя уже помыла 7 тарелок.
Сколько тарелок осталось помыть девочке?

12. Реши задачу.
Мама купила 6 кг моркови, это на 4 кг больше, чем лука. Сколько
кг лука купила мама?

13. Реши задачу.
В зоопарке 7 слонов, из них 2 - слонята. Сколько взрослых
слонов?

14. Реши задачу.
Мама очистила 14 картофелин, а Витя - на 7 меньше. Сколько
картофелин очистил Витя?



15. Вычисли.
15 - 7 + 8 9 + 3 - 6 19 - 7 - 4
17 + 3 - 10 11 + 4 - 10 8 + 7 - 3
7 + 6 - 5 18 - 6 - 4 9 + 5 - 7

16. Реши задачу.
У причала стояло 3 теплохода и 12 катеров. На сколько больше
катеров, чем теплоходов?

17. Реши задачу.
На тарелке лежит 13 пирожков. Из них 6 с повидлом, а остальные
с капустой. Сколько пирожков с капустой в тарелке?

18. Сравни.
8 + 5 … 18 - 4 12 + 6 … 9 + 9 9 + 7 … 12 + 5
7 + 4 … 16 - 5 11 - 4 … 12 - 4 14 - 6 … 12 - 5

19. Реши задачу.
У детей было 5 зелёных шариков, что на 6 меньше, чем красных.
Сколько красных шариков у детей?

20. Реши задачу.
Начерти два отрезка. Длина первого 1 дм 2 см, а другой - на 6 см
короче.


